

Nr. 292
28.06.2019

Anexa Nr. 1B
la normele metodologice

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata¹⁾ RUSEI DAN
 adresa de comunicare în: localitatea BUCUCUREȘTI, str.
 ic., et. 3, ap. 12, județul/sectorul, codul poștal,
 e-mail, tel.
 vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 1,24 (ha), la prețul de 22.320 (lei)²⁾
 Condițiile de vânzare sunt următoarele: contract vius - cump.
 Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ³⁾	Obs.
	Gochirleanca /Buzau	Suprafața (ha)	Număr cadastral	Număr de carte funciară	Număr tarla/lot	Număr parcelă		
Se completează de către vânzător	<u>POSTA CÎNTAUI</u>	<u>1,24</u>	<u>22412</u>	<u>22412</u>	<u>95</u>	<u>1069</u>	<u>TA</u>	
Verificat primărie ⁴⁾								

¹⁾ Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

²⁾ Se va completa în cifre și litere.

³⁾ Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicele, plantațiile de hamei și duzi, pășunile, fânețele, serele, solarele, răsadnițele și altele asemenea, cele cu vegetație forestieră, dacă nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împădurite, cele ocupate cu construcții și instalații agrozootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricolă, platformele și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producția agricolă.

⁴⁾ Se completează cu "X" rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Imputernicit,

RUSEI DAN

(numele și prenumele în clar)

Semnătura [Signature]

Data 27.06.2019

L.S.

Judetul (*) MURAU	Registrul de evidenta
Unitatea administrativ - teritoriala (*) POSTA - CILNAU	Nr. 294 din 28.06.2019 (*)

LISTA

Preemptorilor in vederea exercitarii dreptului de peemtiune asupra ofertei de vanzare in ordinea rangului de preferinta

Ca urmare a inregistrarii ofertei de vanzare depuse de **RUSCI JAN** in calitate de vanzator, pe informatiilor cuprinse in oferta de vanzare au fost identificati urmatorii preemptori:

1. Coproprietari ai terenului a carui oferta de vanzare a fost inregistrata

Nr. crt.	Nume si prenume persoana fizica/Denumire persoana/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridica, precum si persoane juridice care nu se inregistreaza in registrul comertului	Adresa domiciliu/resedinta/sediu
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
10		

2. Arendas al terenului a carui oferta de vanzare a fost inregistrata

ii Nicocati i o d

Preemptor potential cumparator/Imputernicit,

ii Nicoleta Ion

(nume si prenume in clar)

Semnatura

L.S.



Data

27.06.2019

NOTE:

- Campurile notate cu (*) sunt obligatorii de completat.
- Se completeaza cu denumirea formei de organizare, conform reglementarilor legale: Societate comerciala (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.S., S.C.A.)/companie nationala /societate nationala/regie autonoma/cooperativade credit/casa centrala/societate cooperativa/cooperative Agricola/institute national de cercetare – dezvoltare/grup de interes economic (comerciant/necomerciant)/grup european de interes economic (comerciant/necomerciant)/societate europeana/societate cooperativa europeana sucursala/persoana fizica autorizata/ intreprinzator titular al intreprinderii individuale/reprezentant al intreprinderii familiale/membru al intreprinderii familiale.

¹ – copii legalizate dupa documentele justificative care atesta calitatea de preemptor si incadrarea in una dintre categoriile stabilite de lege, respective proprietar, arendas sau proprietar vecin, dupa caz: acte de coproprietate pe terenul agricol supus vanzarii, contract de areda, acte de proprietate ale imobilelor care au hotar comun cu terenul supus vanzarii, altele asemenea ;

-o copie a certificatului de inregistrare la registrul comertului/Registrul national al asociatiilor si fundatiilor;

-procura notariala, respective delegatia, hotararea adunarii generale a asociatiilor, decizia asociatului unic, decizia reprezentantului formei asociative, dupa caz, in original, precum si o copie a CI/BI al/ a imputernicitului persoana fizica sau o copie a pasaportului pentru imputernicitul persoana fizica cu domiciliul in strainatate etc., dupa caz.